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Тема работы № 2.

Составить структурную схему для системы, которая описывается дифференциальным уравнением, приведенным далее.

Начальные условия во всех заданиях считать заданными в виде
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, где n – порядок старшей производной в уравнении.

Во всех задачах независимая переменная (время) 
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Для уравнений второго порядка найти постоянные времени и коэффициент демпфирования системы.

Составить характеристическое уравнение и найти его корни.


Алгоритм построения структурной схемы.

1) Выразить старшую производную из дифференциального уравнения. Полученное соотношение представить с помощью сумматора, дифференцирующих и усилительных звеньев.

2) Производные более низкого порядка получить как выходные сигналы на последовательно соединенных интегрирующих звеньях.

3) Начальные условия представить в виде постоянных по времени внешних воздействий, приложенных на выходах соответствующих интегрирующих звеньев.

Пример. Уравнение: 
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Структурная схема имеет вид:
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Характеристическое уравнение для уравнения с постоянными коэффициентами
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имеет вид:
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Если все корни характеристического уравнения действительны и различны, то общее решение однородного уравнения имеет вид:
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Уравнения систем для составления структурной схемы:

4.2.1.
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4.2.2  
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4.2.3. 
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4.2.4. 
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4.2.5. 
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4.2.6. 
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4.2.7. 
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4.2.8. 
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4.2.9. 
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4.2.10. 
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4.2.11. 
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4.2.12. 
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4.2.13. 
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4.2.14. 
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4.2.15. 
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4.2.16. 
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4.2.17. 
[image: image24.wmf]g

dt

g

d

x

dt

dx

dt

x

d

+

-

=

-

+

2

2

3

3

5

3

2

;

4.2.18. 
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4.2.20. 
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; 4.2.21. 
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4.2.22. 
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4.2.23. 
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4.2.24. 
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4.2.25. 
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